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Ľudský život je ako vlak. Má veľa vagónov, neza-
stavuje, ženie sa po koľaji, ktorá môže byť veľmi dlhá 
a prechádzať cez mnohé kraje, krajinky a krajiny, 
ale na jej konci nie je krásna stanica, v ktorej by vlak 
zakotvil, ale hlboká priepasť zvaná smrť. Vezieme sa 
v tomto vlaku, zdržiavame sa v mnohých jeho vagó-
noch. V niektorých je radosť, láska, vernosť, priateľstvo, 
porozumenie, pohoda, rozkoš, vášeň, rozptýlenie. 
V iných je bolesť, strata, choroba, sklamanie, nevera, 
zrada, nenávisť, nespokojnosť, námaha, veľa práce. 
Neustále sa snažíme budovať a skrášľovať vagóny, 
v ktorých sa najviac zdržiavame, aby nám poskytli 
útulok, bezpečie, pohodu a oddych, zázemie. Snažíme 
sa budovať dobré vzťahy so spolucestujúcimi v našom 
vlaku, ale nie vždy sa to darí. 

Celý život sa zamestnávame našimi vagónmi a ich 
zveľadením, spolunažívaním vo vlaku, ale vôbec sa 
nestaráme o to, po akej koľaji ide náš vlak a kde tá 
koľaj končí. Božie slovo nás ale volá k ďaleko radikál-
nejšiemu rozhodnutiu a konaniu. Volá nás vystúpiť 
z tohto vlaku a prestúpiť na iný vlak, ktorý cestuje 
po koľaji, ktorá nekončí v priepasti, ale v nádhernej 
a úžasnej stanici plnej lásky, pravdy a Božej prítom-
nosti, zvanej večný život. 

A ako je uložené ľuďom raz zomrieť, a potom súd
Židom 9:27

Lebo nieto rozdielu, lebo všetci zhrešili  
a postrádajú slávy Božej

Rímskym 3:23

Preto ako skrze jedného človeka vošiel hriech do sveta  
a skrze hriech smrť,  

a tak prešla smrť na všetkých ľudí, pretože všetci zhrešili
Rímskym 5:12

Lebo odplatou za hriech je smrť,  
ale darom Božím z milosti je večný život  

v Kristu Ježišovi, v našom Pánovi
Rímskym 6:23

Amen, amen vám hovorím, že ten, kto čuje moje slovo  
a verí tomu, ktorý ma poslal, má večný život  
a nepríde na súd, ale prešiel zo smrti do života

Ján 5:24

Lebo to je vôľa môjho Otca, ktorý ma poslal,  
aby každý, kto vidí Syna a verí v neho, mal večný život,  

a ja ho vzkriesim v posledný deň
Ján 6:40

Kto verí v Syna, má večný život;  
ale kto nie je vo viere poslušný Synovi, neuzrie života,  

ale hnev Boží zostáva na ňom
Ján 3:36

Citáty sú z Biblie, Nového zákona
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